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Đề bài
 Mạch điện xoay chiều gồm điện trở R = 30 Ω nối tiếp với một tụ điện C. Cho biết điện áp hiệu dụng giữa hai đầu mạch bằng 100 V, giữa hai đầu tụ điện bằng 80 V, tính ZC và cường độ hiệu dụng I.

Hướng dẫn giải
Áp dụng công thức tính hiệu điện thế hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch R,C mắc nối tiếp : U2 = U2R + U2C
Cường độ dòng điện hiệu dụng: [image: image1.jpg]
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Ta có:

[image: image2.jpg]U2 =02+ U =>Up = /U2 — U2 = 1/100% — 802 =60 V.
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Curomg d dong dién hiéu dung: 1= 22 =

Dung khéng: Zo = =2 = £ =400
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